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Введення в Україні воєнного стану позначилося на всіх сферах суспільного 

життя. Освітня галузь також зазнала змін. Війна впливає на організацію 

освітнього процесу, це зумовлює потребу в гнучкій трансформації діяльності  

освітньої сфери на період дії воєнного стану [1]. Незважаючи на низку певних 

негативних обставин залишається потреба постійного удосконалення лікарів 

різних спеціальностей та поглиблення теоретично-практичної підготовки.  

Основна мета системи безперервного професійного розвитку (БПР) -  

забезпечення належного стану охорони здоров'я населення шляхом підвищення 

рівня медичного обслуговування на основі вміння оперативно впроваджувати в 

практику досягнення медичної науки і техніки, нових методів профілактики, 

діагностики, лікування і медико-соціальної реабілітації при різних 

захворюваннях, передового вітчизняного і зарубіжного досвіду роботи 

лікувально-профілактичних закладів. Безперервний професійний розвиток 

включає участь у процесі формальної, неформальної та інформальної освіти у 

сфері охорони здоров'я. Навчання на циклах спеціалізації, тематичного 

удосконалення, курсах інформації та стажування здійснюється на базі закладів 

вищої освіти, закладів післядипломної освіти, науково-дослідних установ, 
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закладів охорони здоров'я. У найбільш розвинутих країнах Європейського 

Союзу та США питанням професійної післядипломної освіти лікарів 

приділяється серйозна увага. Можна стверджувати, що високий рівень надання 

медичної допомоги у цих країнах є результатом безперервного професійного 

розвитку, який триває усе життя. БПР – це знання та вміння, які загальновизнані 

та прийняті медичною професією у рамках базових засад [2].   

У березні 2022 року МОЗ затвердило зміни, що коригують плани з 

підвищення кваліфікації та безперервного професійного розвитку лікарів з 

огляду на воєнні реалії [3]. 

На кафедрі педіатрії  Одеського національного медичного університету   

розроблений і впроваджений в навчальний процес цикл тематичного 

удосконалення (ТУ) для лікарів-педіатрів та лікарів сімейної медицини  з розділу 

“Основи превентивної педіатрії”. Це напрям в сучасній медичній науці і 

практиці, головною метою якої є збереження здоров'я людини за рахунок 

запобігання розвитку різних захворювань і патологій. З одного боку -  комплекс 

діагностичних заходів, направлених на виявлення потенційних рисок для 

здоров'я, таких як спадкові захворювання, вроджені аномалії, а також патології, 

зв'язані впливом несприятливої екологічної обстановки або неправильного 

способу життя. З іншого боку, превентивна медицина займається питаннями  

мінімізувати ці ризики і зберегти здоров'я і молодість людини як можна довше. 

Тобто це спеціалізована галузь медицини, яка зосереджена на підтримці та 

зміцненні здоров’я та благополуччя дітей від народження до підліткового віку. 

Вона зосереджена навколо ідеї про те, що профілактичні заходи, включаючи 

планові огляди, щеплення, медичну освіту та раннє втручання, можуть 

допомогти запобігти або виявити проблеми зі здоров’ям у дітей до того, як вони 

стануть більш серйозними. 

 Робоча програма циклу ТУ  складена відповідно з вимогами до змісту 

додаткових професійних освітніх програм та розрахована на лікарів із 

закінченою вищою медичною освітою. Метою проведення занять на циклі ТУ є 

розширення, поглиблення і удосконалення знань та компетенцій лікарів-

курсантів в галузі превентивної педіатрії. Хочеться зазначити, що на сьогодення 

в навчальному процесі викладачами кафедри використовуються новітні та 

інноваційні методи засвоєння знань та вмінь, надається значна увага щодо 

удосконалення і доведення до лікарської майстерності клінічного мислення, 

впровадження інтерактивного дистанційного навчання на різних інтернет-

платформах, завдяки яким є можливість особистої присутності при 

консультаціях, клініко-патологоанатомічних конференціях. Поставленим цілям 

відповідають методи інтерактивних технологій навчання, що передбачають 

взаємодію усіх учасників освітнього процесу, удосконалення теоретичних знань 

та практичних умінь. Загалом інтерактивні освітні технології у своєму складі 

мають індивідуальні та групові методи навчання, що забезпечує великий вибір 

інструментів для здобуття кваліфікації [4]. 
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